
 

 Результаты опроса родителей- 30.04.2025.  

1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?  

ДА – 74%, НЕТ – 26% 

2. Если нет, то укажите причину? 

а) ограничен семейный бюджет -  5% 

 б) ребенок питается дома – 95% 

 

 

3. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

а) да – 100% 
б) нет - 0% 

в) затрудняюсь ответить – 0% 

 

4. Ваш ребенок получает в школе: 

а) горячий завтрак – 18% 
б) горячий обед (с первым блюдом) -  12% 

в) 2 или 3-разовое горячее питание – 55% 

 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да 95% 
б) нет – 5% 

в) свой вариант ответа -0% 

 

6. Как Вы считаете, достаточно ли разнообразно меню в школьной столовой? 

а) да – 95% 
б) нет – 5% 

в) свой вариант ответа- 0% 

7. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

а) да – 100% 
б) нет – 0% 

в) свой вариант ответа – 0% 

8. Как Вы считаете, хватает ли ребенку продолжительности перемены для приема пищи? 

а) да – 100% 
б) нет, приходится торопиться, чтобы успеть – 0% 

в) свой вариант ответа – 0% 

10. Каким источником информации по вопросам здорового питания, о меню в школе Вы 

пользуетесь? 

а) информация, размещенная на стендах в школе – 67% 

 б) информация, размещенная на сайте школы – 45% 

в) не интересуюсь – 0% 

г) свой вариант ответа – 0% 

 

11. Нужны ли «завтраки в портфеле» из дома? 

а) да – 5% 
б) нет – 94% 

в) можно дать фрукты, конфеты, печенье и т.п. – 1% 

 


